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Začátek zimního semestru přivádí do univerzitní knihovny nové studenty a také tradiční
Týden knihoven.

Od 7. do 12. října se Vědecká knihovna UJEP zapojuje do celostátní akce Týden knihoven.
Zejména na studenty čekají dvě zajímavé přednášky. Ve středu 9. října od 10:00 h to bude v
počítačové studovně osvěta na téma Elektronické informační zdroje (EIZ), přednášet bude již
tradičně Jiří Mašek. Ten povede den na to, ve čtvrtek 10. října, také online školení Citační
manažer Citace PRO+, ke kterému se mohou zájemci připojit v 10:00 h (odkaz:
https://1url.cz/orC7B).

Návštěvníky workshopových aktivit ve Vědecké knihovně UJEP jistě zaujme pozvánka na workshop
Kaligrafie pod vedením Anety B. Křížové, který se uskuteční 8. října od 16:00 h ve skupinové
studovně. Vzhledem k omezenému počtu účastníků prosíme zájemce, aby kontaktovali tajemnici VK
UJEP Ing. Koděrovou na e-mailu:

Nový semestr přivede do univerzitní knihovny také mnoho nových čtenářů, právě oni mohou využít
Týdne knihoven k registraci zdarma. „Nemusí platit roční registrační poplatek, a navíc dostanou k
registraci dáreček. Dobrou zprávu máme ale také pro stávající čtenáře a studenty v podobě
amnestie dlužníků. Čtenářům, kteří mají vypůjčené knihy s prošlou výpůjční lhůtou, totiž bude při
jejich vrácení v Týdnu knihoven prominut poplatek z prodlení,“ uvádí Kateřina Koděrová.

Na konci října, 23. října od 10:00 h, se ve skupinové studovně uskuteční opět již převážně studentské
školení, tentokrát na Zpracování rešerše pro kvalifikační práci. Poradí, jakým způsobem a kde
hledat potřebné zdroje pro sepsání závěrečné, kvalifikační a třeba i seminární práce. Kdo nestihne
školení v prezenční podobě dopoledne, má ještě možnost ten samý den odpoledne se připojit online
od 15:00 h. Rešeršemi zájemce provede erudovaná pracovnice knihovny Denisa Vrábľová (odkaz:
https://1url.cz/O1arI).

Po celý říjen je stále ještě možné zhlédnout ve volném výběru knihovny výstavu fotografií
posluchačů Univerzity třetího věku UJEP a ve vitrínách pak výstavu věnující pozornost
publikacím o Franzi Kafkovi.

V říjnu mohou návštěvníci knihovny také využít zkušební přístup do elektronické databáze časopisů
Brill Journal Collection.

Leták s přehledem říjnových akcí ke stažení zde.
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